

# 棄與黃宗澤度聖誕

# 杏兒寧內地拍劇



杏兒以紅色晚裝出席，配合聖誕氣氛。



兩人於前晚活動相談甚歡。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡杏兒與呂慧儀前晚分別穿上紅色晚裝出席鑽石山主持聖誕亮燈儀式，其中以低胸短裙上陣的慧儀穿著較性感搶鏡。杏兒透露今個聖誕節將會在內地拍劇，未能與男友過一個浪漫的聖誕節。她更直指自己是工作狂，就算嫁人後，亦會努力工作。

聖誕將至杏兒表示屆時要到內地拍劇，未知能否接其他工作，但她不覺得是損失，因內地拍劇酬勞亦很好。未能跟男友過佳節，杏兒自言一向工作為重，相信要等到退休，才能過一個浪漫聖誕。說到她嫁人便不用做，她笑謂是個工作狂，就算婚後都要工作。杏兒憑《萬凰之王》被視為今屆視后大熱，她又可有信心得視后？杏兒說：「一半半，希望大家投我一票，（得視后是否立即結婚？）拿視后是目標之一，但得到後就要更加努力工作，總之希望不會太老才結婚，我本身也不心急。」提到鄭嘉穎日前拍劇露底拉票，杏兒亦

表示對《萬》劇有信心，因之後的劇情會轉入直路，因胡定欣爭得仲緊要，她跟陳山聰還有偷情戲，劇情會峯迴路轉。

### 呂慧儀：公司不會養閒人

台慶將至，呂慧儀透露一向有設計師為她設計服裝，暫仍未知款式，但一定不會像那年香港先生般性感。對於高海寧透露今年台慶會收起性感，她認為在TVB工作多采多采適合。說到高海寧若然真的收起性感，她豈不是少了個勁敵？慧儀說：「沒想過，就算風頭被搶亦是好事，公司當然不會養閒人，個個都這樣紅。」她透露稍後將拍一齣演女警劇集，並開心地指終於不用再做嗲人及妹妹仔角色。



## 着杏色恤衫擔任評判 黃宗澤撐女友撐出面

香港文匯報訊 胡杏兒男友黃宗澤(Bosco)昨日與惠英紅及樂易玲(貝圖)出席《中國達人秀香港站》招募賽參賽者面試並擔任評判，穿上杏色恤衫的Bosco被取笑擽胡杏兒做視后撐到出面。對於被杏兒指他未有資格做視帝，Bosco不介意道：「預了要等啦，因為對手很強，有人讚角色已經開心，不一定要拿獎。」至於杏兒接受電台訪問時稱Bosco做「腳背」，他說：「幸好是腳背，不用做腳板底被人踩。」問Bosco的Fans是否「愛屋及烏」也支持杏兒？他笑道：「不知道，我沒做過問卷調查，應該還好吧，大家喜歡她就會投她一票。」

近期留港趕拍新片《Laughing Gor之潛罪犯》的惠英紅，笑言每見到添哥李添勝，就詢問《義海豪情》第三集何時開拍，她笑道：「外出常說添哥就快退休，但我聽到消息後，都幫他拍了四套劇，他始終不捨得我們，跟他合作好開心、沒壓力，他是一個好好的監製。」小紅更笑言多年前與一眾演員已籌備為添哥辦慶休宴，奈何每次都劇集成績好，最後榮休變變了做慶功宴。今年沒為無線拍劇的小紅，被取笑只顧在內地賺人民幣時，她說：「不要陷我於不義，因為沒有適合劇本和角色，有的話叫到我就立即回來。」



杏兒與呂慧儀主持聖誕亮燈儀式。

## 唱《黃色大門》感觸落淚

# 祖兒稱談戀愛要向泳兒偷師



祖兒個唱得小提琴家在旁伴奏。

香港文匯報訊（記者 李思穎）容祖兒(Joey)和何韻詩的「密友」關係總是糾纏不清，當年阿詩的歌曲《紅屋頂》和Joey《黃色大門》被指互相呼應。前晚Joey在台上獻唱《黃》時，感觸得淚如雨下，要以手遮面，Joey更直言自己不懂得栽種愛情。

Joey前晚在會展舉行音樂會，當晚她大展唱功，還特別找來小提琴、二胡等合奏重新編曲多首舊歌，但當她唱到歌曲《黃色大門》時突然感觸落淚，令人猜想到是否跟阿詩有關。及至演唱會尾

聲時，有些觀眾開始離場，還跟Joey揮手拜拜，Joey忍不住說：「竟然跟我說拜拜，那我便當紅館唱到十二點。」引來全場大笑，最後Joey當然沒有唱到零晨時分，不過亦多唱《痛愛》和《逃避你》來滿足粉絲。Joey可能太興奮的關係，臨尾時忘記歌詞，幸而歌迷依然受落，Joey笑說：「正所謂忘記阿媽都不能忘記《逃避你》的歌詞。」

### 否認想起阿詩而落淚

Joey在音樂會後，換上一件露腰性感衫，當問到剛才感觸落淚，她解釋是太投入所致，每次投入便是這樣，她說：「每個人亦有屬於自己的世界，自覺常常是個長不大的女孩，但要活在別人的世界，很多時好大壓力，這首歌能讓我感到還可以保留一點童真。」說到這首歌跟阿詩的《紅屋頂》相呼應，是否想起對方？她即說：「沒有，完全沒有。」

對於師妹泳兒也拍拖，Joey起初一臉疑惑，繼而說：「幾時結婚，自己都有想過感情的事，但這幾年只顧工作，亦不太懂談戀愛，愛情那片土地都沒有砍伐、施肥過，（你有種子就可以！）有時候是有，不過自己不懂得如何栽種愛情，也許要向泳兒偷師呢！」



當唱到《黃色大門》時，祖兒突落淚。

## 大讚無線屬珍貴平台

### 王喜望有機會可重返



王喜與王賢誌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日阿喜與王賢誌、莊思敏及Rosemary(貝圖)等到尖沙咀出席時裝店開幕儀式，阿喜及王賢誌更被大會安排各自拖著位珠寶小姐出場。

王喜近日正忙於在北京拍攝喜劇電影《哭笑不得》，戲中與台灣女星蕭蔷飾演一對。問到現在在外工作是否開心多了？他笑道：「外面天大地大，大家都對我好，有好多不同的工作，但愈忙愈開心。」對於無線台慶頒獎禮沒有份提名，問到他會否感到失望？王喜表示是意料中事，他說：「唔緊要，我不是他們的，好正常。」至於他跟無線關係會否扭轉？他直言合久必分，但就有所保留說：「就當出去工作一下，其實好多無線同事也是出出入入的，不過無線這平台非常珍貴，我亦希望日後可以再回去。」

談及今年的視帝候選人，阿喜對候選名單瞭如指掌，說到他也很關心此獎？他解釋因候選人都是當今紅人。問到他未能得視帝會否遺憾？阿喜卻扯理華仔落水說：「劉德華也沒得視帝啦，（但他得影帝？）沒得視帝才有機會得影帝，我會以他為目標。」

## 若城城現送戒指求婚？

### 熊黛林：要諗清楚先嫁



熊黛林

有人求婚，求婚戒指不必太大粒，我也不捨得他花這麼多錢，但也想擁有。」阿Lynn又表示從未收過男友所送的戒指，不過她覺得一人生收一隻就夠了。

與城城感情穩定的阿Lynn，被問到現在是否等待城城送戒指？她裝出不恨嫁的樣子說：「有話等收誰的戒指，（若城城肯送戒指，你就即時收下？）好驚啊！要想清楚些，女仔就算好想結婚也要plan一下，兩個人要有共識，才可以走在一起，（你們不是已有共識嗎？）你又知？（你攻城成功？）我經常去朋友家，去經理人阿Kim家又是攻甚麼呢？」

鑽石及樓都是女性的恩物，問她喜歡哪樣多些？阿Lynn指現時樓市股市皆跌，還是買鑽石較保值。說到城城也是優質股？她即大讚說：「幾優質股，好好嘍。」

## 陳慧琳信拍喜劇

### 可助「有喜」

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳慧琳(Kelly)痛失子胎後首部接演賀歲片《八星抱喜》已正式開工，Kelly感覺很好玩，又要經常迎戰拍檔古天樂的爆肚對白，不過拍攝喜劇的輕鬆氣氛下，Kelly相信有助再度「有喜」。

Kelly昨日接受查小欣訪問，主要呼籲大家支持「地中海兒童貧血基金」於本週六(19日)舉行慈善步行，已連任九年大使的她，近日拍了新一輯宣傳廣告，不過步行當日，Kelly要為「八」片開工，故此未能參與，她透露拍戲的過程很好玩，對手古仔經常爆肚考她即場反應，不過大家相處融洽，所以每日開工都很開心。她說：「最辛苦是很早起來開工，每日工作十小時以上，所以略為疲勞，由於精力都放在拍戲上，回到家之後好像遊魂，很難集中焦點，不過都有充足睡眠。」Kelly表示古仔的角色經常講搞笑英文，所以NG連連。

Kelly已經開工一星期，尚有五日便收工，問到劉昇(蝦餃仔)知道媽咪拍戲嗎？Kelly稱：「佢唔知，我同佢講話返工，佢仲坐在門口睇住我開車走都無喊，我收工即刻返家睇佢，老公就會報告困困的新動向。」Kelly透露現時身體狀況好好，隨時準備生BB，應該沒問題，有說拍喜劇較輕鬆，可能對懷孕有幫助，她和應說：「係，一定會。」

## 鄭裕玲為拍檔新舖剪綵唔收錢



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）DJ少爺占開設的時裝店MeeH，位於尖沙咀的第2間分店前晚開幕，並請到鄭裕玲(鄭姐)(圖中)擔任剪綵嘉賓，其他出席的嘉賓有官恩娜(Ella)及一班商台DJ。近日鄭姐與阿占及當奴一起主持電台節

目，她大讚兩位拍檔好乖。甚少擔任剪綵嘉賓的鄭姐表示答應過阿占，他每開一間新店都免費替他剪綵，自言很重視感情的鄭姐，表示為友情會義不容辭，所以相識30載的買思樂叫她幫忙做鑿即一口答應。

被鄭姐大讚的阿占，表示第一間店在短短半年已歸本，所以才急於在九龍區開分店，分店共投資了六位數。他謂今次分店開得成，都是多得劉鑾雄女友甘比的幫忙，以優惠價租到今次的舖位，他說：「原本租金高過我一個月正職加外快賺的錢，根本開不成，幸好甘比好快回覆說大老闆肯給我優惠，還簽了兩年約。」

## 戴過百萬珠寶賀台慶 胡定欣頭痛未有衫襯



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡定欣、李亞男及楊秀惠(見圖)昨日到尖沙咀謝瑞麟試戴台慶珠寶，其中李亞男所配戴的鑽飾共重54卡，價值280萬，是三人之中最貴的，而胡定欣的鑽飾則共重62卡，價值260萬，楊秀惠的一套共值240萬，共重25卡。

台慶舉行在即，胡定欣卻表示還未準備好襯衫出席，如果物色到一套「勁」的晚裝，一套已足夠，但她仍未揀好襯衫，所以感到好緊張，更想到倒不如買布做衫算了。基於保安問題，相信當晚會有保安跟身。她又透露台慶當晚會跟《法證先鋒III》的演員一齊表演魔術，希望能在一分鐘內變十幾個魔術，打破世界紀錄。

胡定欣、李亞男及楊秀惠(見圖)昨日到尖沙咀謝瑞麟試戴台慶珠寶，其中李亞男所配戴的鑽飾共重54卡，價值280萬，是三人之中最貴的，而胡定欣的鑽飾則共重62卡，價值260萬，楊秀惠的一套共值240萬，共重25卡。